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Wykonawcy uczestniczący w postępowaniu
Dotyczy : 

Postępowania przetargowego pn. „ Usunięcie osadów ze zbiornika zalądowania osadów przy ZPW Miedwie”
Zakład  Wodociągów  i  Kanalizacji  Spółka z o. o. w  Szczecinie w związku 

z pytaniem dotyczącym  przedmiotowego postępowania wyjaśnia :

Pytanie 1:
Zgodnie z obowiązującymi przepisami podmiot posiadający wcześniej decyzję zezwalającą na transport odpadów miał obowiązek zarejestrować się w BDO, a przedmiotowa decyzja została unieważniona z mocy prawa. Bez wpisu BDO nie jest możliwe wykonywanie transportu odpadów. 
W związku z powyższym, wnosimy o wykreślenie wymogu przedłożenia Zamawiającemu przedmiotowej decyzji jako bezzasadnego. 
Odpowiedź 1:
Zamawiający potwierdza, że Wykonawca winien podać swój numer rejestracyjny w Bazie danych o produktach, opakowaniach oraz o gospodarce odpadami (www.bdo.mos.gov.pl).  Warunkiem spełnienia wymagań 
w postępowaniu będzie wpis w dziale VII BDO zawierający następujący kod
i rodzaj odpadu: 19 09 02 Osady z klarowania wody.

Jednocześnie Zamawiający wprowadza zmiany do SIWZ.

Pytanie 2:
BDO nie umożliwia wydruku danych dotyczących zarejestrowanego podmiotu. Zamawiający może natomiast samodzielnie zweryfikować treść wpisu dotyczącego takiego podmiotu.
Odpowiedź 2:
Odpowiedź zawarto w odpowiedzi na pytanie 1.

Pytanie 3:
Decyzja zezwalająca na wytwarzanie odpadów wydawana jest dla konkretnej instalacji. Wnioskodawca musi wykazać się podstawą prawną do prowadzenia takiej instalacji. Decyzję ważną dla przedmiotowego przedsięwzięcia będzie mógł uzyskać wyłącznie ten wykonawca, z którym Zamawiający podpisze stosowną umowę. Przedtem wykonawcy mogą posiadać decyzje zezwalające na wytwarzanie odpadu w innej lokalizacji, bezwartościowe dla przedmiotowego przedsięwzięcia.
W związku z powyższym wnosimy o wykreślenie wymogu posiadania przez wykonawcę decyzji zezwalającej na wytwarzanie odpadu już w terminie składania oferty. 

Odpowiedź 3:

Decyzję na wytwarzanie Wykonawca winien uzyskać w terminie maksymalnie 4 miesięcy od daty podpisania umowy.

Jednocześnie Zamawiający wprowadza zmiany do SIWZ.

Pytanie 4:

BDO nie umożliwia zarejestrowania podmiotu nieposiadającego NIP. Nie jest więc możliwe zarejestrowanie oferenta składającego ofertę wspólną (np. konsorcjum).

W związku z powyższym, prosimy o odpowiedź czy nie jest wystarczające, by w BDO zarejestrowani byli ci wykonawcy składający ofertę wspólną, którzy będą odpowiadali za realizację poszczególnych etapów prac wytwarzanie, transport oraz odzysk i/lub unieszkodliwianie odpadów, przy wykonywaniu których jest wymagany wpis do BDO?

Odpowiedź 4:

W przypadku składania oferty wspólnej, warunek o którym mowa w Rozdziale V pkt. 2 pkt. 2.1. winien być spełniony przez tego z Wykonawców składającego ofertę wspólną, który będzie odpowiadał za tę część robót. 

Jednocześnie Zamawiający wprowadza zmiany do SIWZ.
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